

ЗАТВЕРДЖУЮ

Директор

П'ятигірського ліцею

Донецької селищної ради

Ізюмського району

Харківської області

Алла МУХОМЕДОВА



План роботи

з виявлення і підтримки обдарованих дітей

№ з/п	Зміст роботи	Термін виконання	Відповідальні	Відмітка про виконання
1	Створення інформаційного банку даних "Обдарованість".	До 18.09	Класні керівники, ЗДНВР	
2	Ознайомлення педагогічних працівників з програмою "Обдарована дитина". Систематизація матеріалів періодичних видань з проблеми дитячої обдарованості.	Постійно	Вчителі	
3	Організація роботи спецкурсів, факультативів згідно з творчими потребами дітей.	Протягом н.р.	Адміністрація	
4	Вивчення молодими вчителями характерних особливостей обдарованих дітей та специфіки роботи з ними.	Серпень-вересень	Вчителі	
5	Забезпечення педагогічної допомоги батькам обдарованих дітей.	Протягом н.р.	Кл. керівники	
6	Організація і проведення систематичної підготовки вчителями учасників шкільних, районних, обласних, ВУ інтелектуальних і творчих конкурсів, МАН, спортивних змагань.	Протягом н.р.	Вчителі	
7	Забезпечення участі обдарованих дітей у районних, обласних олімпіадах, ВУ конкурсах різного напрямку.	Протягом н.р.	Вчителі	
8	Організація і проведення I (шкільного) етапу учнівських олімпіад з базових дисциплін.	Жовтень-листопад	ЗДНВР, вчителі-предметники	
9	Підготовка творчих звітів за результатами роботи факультативів, предметних гуртків.	Травень	Вчителі, керівники гуртків	
10	Здійснення моніторингу стану здоров'я обдарованих дітей.	Згідно з графіком		
11	Заохочення переможців і учасників олімпіад та конкурсів.	Протягом н.р.	Координатори конкурсів, адміністрація	
12	Розробка системи стимулювання вчителів, які працюють з обдарованими дітьми.	Протягом н.р.	ПК	
13	Організація роботи з виявлення професійних нахилів обдарованих дітей – учнів 9 та 10 класів.	Грудень-лютий	Класні керівники	
14	Розгляд питання про роботу з обдарованими дітьми на педрадах, нарадах	За окремими планами	ЗДНВР, керівники ЦМО	

	при директорів та засіданнях шкільних методичних об'єднань.			
15	Оновлення стенду "Організація роботи з обдарованими дітьми"	Серпень	ЗДНВР	
16	Проведення засідання Школи молодого вчителя для молодих спеціалістів, які працюють з обдарованими дітьми.	Вересень	ЗДНВР	
17	Проведення в школі предметних тижнів, залучення до участі в них обдарованих дітей.	За окремим планом	Вчителі	
18	Висвітлення інформації про переможців і учасників олімпіад і різноманітних конкурсів на сайті школи.	Постійно	Адміністратор сайту, вчителі	